CATALOGO TECNICO

PA-C

sistema de portdes de correr e gradeamentos

PERFIS DE ALUMINIO E VIDROS F




G GRUPO SOSOAIes Eua‘b 2900 CR)




PA-C

sistema de portdes de correr e gradeamentos

A versao de correr da série PA ¢é perfeita para a gestdo do espaco interior pois estes portdes

primam pela funcionalidade e seguranga. Devido ao seu peso reduzido, podem ser utilizados

com ou sem automatismo de abertura.

Linha:
Dimensoes:

Cortes:

Unides:

Enchimento:

Aberturas:

Recta

Largura aro moével 50mm
Espessura geral: 2.5mm

A meia esquadria ou Rectos (90°)

Esquadros de bloqueio interiores
ou esquadrias soldadas

Ligacao através de parafusos inox

Diversas Tipologias

Correr horizontal manual ou com
automatismo

Dimensbdes maximas recomendadas:

Portao com tipologia a meio esquadria:
6.00 m maximo (largura)
2.00 m maximo (altura)

Portdo com tipologia a corte recto:
4.00 m maximo (largura)
2.00 m maximo (altura)

Peso maximo: 150 Kg

—AAAAAAAAAAARARSA




CARACTERISTICAS GERAIS

O sistema PA-Correr foi projectado para permitir executar portdes de correr de entrada de habitagdes com perfis de aluminio.
A execucgdo deste produto deve respeitar as seguintes normas europeias:

EN 13241-1 - Regulamentagéo Geral do Produto

EN 12604 e EN 12605 - Aspectos Mecanicos e Exigéncias

EN 12453 e EN 12445 - Abertura com Automatismo

EN 12600 - Aplicacéo de envidragado e seguranca

Os Perfis de Aluminio do sistema PA-Correr podem ser Lacados ou Acetinados. O Grupo Sosoares possui 1 unidade de lacagem
com certificagdo QUALICOAT (licenga n® P-809) e 2 unidades de anodizagdo com certificagdo QUALANOD (licengas n°® P-1406 e
n°® P-1411) e uma grande variedade de cores que podem ser consultadas no nosso catalogo geral de cores.

A execucgdo de portdes em aluminio permite ter um produto de alta qualidade sem grande manutengéo que outros materiais
nomeadamente o ferro ou a madeira requerem.

O sistema PA-Correr é acompanhado por uma gama de acessorios de qualidade europeia de facil aplicagdo e pouca manutencéo:
- Guia em Ago inox 304

- Rolamentos de Agulha em Inox

- Regulagéao no sentido dos 3 eixos

- Afinagao vertical na deslocagao do portao

- Fechaduras de gancho com fecho automatico

- Parafusaria em ago inox

- Cremalheira em polimero (opcional)

REFERENCIAS

Lista das referéncias e respectivas designagdes incluidas neste Catalogo Técnico para interpretagéo:
EP = Espago entre Laminas

HE = Altura Total Luz

HEb = Altura Luz inferior (até a Travessa)

HEc = Altura Luz superior (da Travessa para cima)

HM = Altura da colocagéo da Travessa PA-23 (parte superior)

HP = Altura do Portao

HX = Largura da Lamina ou Perfil de Enchimento

L = Largura do Vao

LP = Largura do Portéo

LX = Espessura do Portdo + Lamina com tipologia TPC1

TX = Altura Util dos topos das Laminas

VFA = Portdo com Fecho Frontal e com Automatismo

VFAC = Portdo com Fecho Frontal e com Automatismo e Prumo Guia PA-26 curto
VFM = Portao de Abertura Manual com Fecho Frontal

VLA = Portao com Fecho Lateral e com Automatismo

VLAC = Portdo com Fecho Lateral e com Automatismo e Prumo Guia PA-26 curto
VLM = Portdo de Abertura Manual com Fecho Lateral




PA 10

100

PA-22
100

PA-23

PA 08

! S 0¥ !

! L9Y !




44.5

PA-24

PA-25

)

17.5

REF.° GUIA INOX PA 20049 (3m)

barras pré-furadas em ago inox 304
comprimento: 3 metros




PB-61

PB-84

PA 04

PA 02

92.5

4

PA 16

0¢




120




Rolamento PA 20079

Resisténcia: 75Kg por rolamento

Rolamento PA 21100

Resisténcia: 75Kg por rolamento

Chapa de fixagcdo 621700

Para aplicar com o rolamento 21100

Parafuso sext. int. M8x30 inox
Para aplicar com o rolamento 20079

Parafuso sext. int. 7991 M8x80 inox

Para aplicar com o rolamento 21100

Porca M8 inox




y Paraf. sext. int. M8x50 inox
Para fixar o perfil PA-08
Q)

Paraf. sextavado M10x30 inox

Anilha M10 inox

&
(@\ Porca sextavada M10 inox

Para aplicar com a guia 21010

Guia inox PA 20049 (3m)

Guia em acgo inox 304 com 3 metros

Unido para guia inox 20052
Para ligagado das guias 20049

Fecho lateral reg. 21060




Para aplicar com o fecho lateral 21060 para portdo de abertura manual

Contra-fecho inox 21080
Para aplicar com o perfil PA-26

Para aplicar com o perfil PA-26
Guia regulavel 21010
Para aplicar com o perfil PA-26

Unidao 21020
Canto 21030

©




Topo-guia 21042
Para aplicar no perfil PA-25

Guia frontal 21090

Batente correr 21110

Esquadro PA-correr 1006.11/8/50
Para o perfil PA-22




v
—— @/

—— @/

\=2

Xz,
2@

7

@

o®
==

Fechadura de gancho sem cil. 9796
Fechadura sem canhéo

Fechadura de gancho 9796/S

Fechadura com chave estrela

=

11552

A=)

9
|

-

11663PGR

Fechadura prumo 11552

Fechadura semi-automatica para tipologia VFA ou VFM
Aplicar com a testa E06121101

Nao inclui canh&o

Fechadura prumo 11553PGR
Fechadura semi-automatica para tipologia VLA ou VLM
Aplicar juntamente com a guia frontal 21090

Nao inclui canh&o

(/7 [~ )

Segredo 30/30 com 3 chaves

Para as fechaduras 9796,11552 ou 11553PGR

Testa p/fechadura E06121101

Testa para fechadura 11552

M5x16

M5x40

M5x10

Separador 714
Aplicar 2 separadores no contra-fecho 21080 com utilizagao da
fechadura 11553PGR

Parafuso M5x40 inox
Para aplicar os separadores nos contra-fechos 21080

Parafuso M5x16 inox
Para aplicar a guia-frontal 21090 na fechadura 11553PGR

Parafuso M5x10 inox
Para aplicar a guia-frontal 21090 na fechadura 11553PGR




Topo PA 22

Topo para o perfil PA-22 em tipologia tipo TPC1

Uni&do PA 18153

Alternativa a unido 21020 para fixagao inferior do PA-26

0

Tapa-furos @13mm

Anilha ANOO1 inox

Ver desenho dos topos
no catalogo PA-Abrir

Topo GER-001 (para o perfil PA-02)

Topo decorativo GER-002 (para o perfil PA-04)
Topo decorativo GER-003 (para o perfil PA-04)
Topo decorativo GER-006 (para o perfil PA-04)
Topo PA-05 (para o perfil PA-05)

Topo PA-06 (para o perfil PA-06)

Topo liso GER-015 (para o perfil PA-06)

Topo liso GER-016 (para o perfil PA-12)




Cremalheira em Polimero preta

Cremalheira para automatismo com comprimento de 1 metro cada.

Reforgada no interior com perno 10x10mm em ago.

(sob encomenda)




EXEMPLOS DE TIPOLOGIAS POSSIVEIS

LP LP

110mm Maximo
— A A A A A A A A A A A A A

o
T
o
T
TPC 1 TPC 4
Tipologia com quadro em corte a direito e Tipologia com quadro em corte a esquadria e
enchimento aparafuso em avango enchimento misto de opaco e com prumos.
Travessa superior em forma angular convexa.
LP
LP
110mm Mgximo
o
o T
T
TPC 2 TPC 5
Tipologia com quadro em corte a esquadria e Tipologia com quadro em corte a esquadria e
enchimento misto de opaco e com prumos. enchimento misto de opaco e com prumos.
Travessa superior em forma angular concava.
LP
LP
o
o T
T
TPC 3 TPC 6
Tipologia com quadro em corte a esquadria e Tipologia com quadro em corte a esquadria e
enchimento opaco. enchimento misto de opaco e com prumos.
| LP | Travessa superior em forma arredondada.
/ o
T

TPC7

Tipologia com quadro em corte a esquadria e

envidragado com vidro laminado. MUITO MAIS TIPOLOGIAS SAO POSSIVEIS......




DEFINIGAO DAS DIVERSAS VARIANTES

VARIANTE LATERAL COM AUTOMATISMO = VLA

L

LP= L+550mm

VARIANTE LATERAL COM FECHO MANUAL = VLM

L

S
"

LP=L+200mm

VARIANTE FRONTAL COM AUTOMATISMO = VFA

L

LP= L+500mm

VARIANTE FRONTAL COM FECHO MANUAL = VFM

L

LP=L+150mm




VARIANTE COM O PRUMO-GUIA PA-26 CURTO

350mm

//L//

VARIANTE LATERAL COM AUTOMATISMO CURTO= VLAC

L

LP=L+430mm

250mm minimo

VARIANTE FRONTAL COM AUTOMATISMO CURTO = VFAC

L

LP=L+380mm

minimo 250mm




PORMENOR TIPO PARA TIPOLOGIA TPC 1

B PA-26 HORIZONTAL = LX+80
EP_maéx.. 110 mm g \
LX CANTO 21030
3 , 4
T 2 B N
—AAAlAAfRRAAAAAA
4 § +22mm
‘ &
1 2 B 2
< B s
4 — S
@ &
REF2. GUIA INOX PA 20049 (3m) :
QUANTIDADE NECESSARIA: L + LP
IS
. £
<
[se)
+
X
|
' +
- o
T
1 1
“ -
P4
ol O
. T %
L
>|
g (o}
4 o
) <
. o
a (o
(o
4 —] —
Te —
[ UNIAO 21020
D &) D ®
&) B &) &)
1 2'
PERFIS GUIAS = LP - 45mm
EP HX
g Z
X
—
(&) I
1 LE=LP - 200mm 2

LP




MAPAS DE ORCAMENTAGCAO PARA TIPOLOGIA TPC 1

PARA VARIANTES VLA / VLM

PERFIS
REF2. DESIGNACAO UNIDADES| MED. DE CORTE | TIPO DE CORTE
PA 22 PRUMADAS 2 HP
PA 08 TRAVESSAS 2 LE
PA 10 TAMPA 2 LE
PA 21 PERFIL DE ENCHIMENTO 2 HP-128mm
PA 24 GUIA 1 LP-45mm
PA 25 TAMPA PARA GUIA 1 LP-45mm
PA 26 VERTICAL 1 HP+TX+34mm
PA 26 HORIZONTAL 1 LX+80mm
- ENCHIMENTO JQT=INT (LE/HX+EP)]_HP
ACESSORIOS
REF2. DESIGNAGAO UNIDADES NOTAS
21100 ROLAMENTO 2
621700 CHAPA DE FIXACAO 2
PARAFUSO S. |. 7991 M8x80 4
PORCA M8 4
20049 GUIA INOX L+LP = LG (em metros)
20052 UNIAO PARA GUIA INTEIRO por excesso(LG/3)
21060 FECHO LATERAL 1
21020 UNIAO 2
21030 CANTO 1
21042 TOPO-GUIA 2
21010 GUIA REGULAVEL 2
PARAFUSO S. M10x30 4
PORCA M10 4
ANILHA M10 4
21090 GUIA FRONTAL 1
21110 BATENTE 1
TAMPA PARA ENCHIMENTO QT
TOPO PARA PA-22 4
PARAFUSO S.I. M8x50 8
TAPA-FUROS 13mm 8
ANILHA AN0O1 8
ACESSORIOS A CONSIDERAR PARA FECHO MANUAL
21080 CONTRA-FECHO 1
PARAFUSO M5x40 INOX 2
SEPARADOR 714 2
PARAFUSO M5x10 INOX 1
PARAFUSO M5x16 INOX 1
11553PGR | FECHADURA 1
SEGREDO 30/30 1
PUXADOR (a designar) 1
PARA VARIANTES VFA/VFM
PERFIS
REF?. DESIGNAGAO UNIDADES| MED. DE CORTE | TIPO DE CORTE
PA 22 PRUMADAS 2 HP
PA 08 TRAVESSAS 2 LE
PA 10 TAMPA 2 LE
PA 21 PERFIL DE ENCHIMENTO 2 HP-128mm
PA 24 GUIA 1 LP-45mm
PA 25 TAMPA PARA GUIA 1 LP-45mm
PA 26 VERTICAL 1 HP+TX+34mm | | ||
PA 26 HORIZONTAL 1 LX+80mm
— ENCHIMENTO [QT=INT (LE/HX+EP)] _HP
FC 05 PERFIL DE FECHO 1 HP+34mm
ACESSORIOS
REF2. DESIGNACAO UNIDADES NOTAS
21100 ROLAMENTO 2
621700 CHAPA DE FIXAGAO 2
PARAFUSO S. |. 7991 M8x80 4
PORCA M8 4
20049 GUIA INOX L+LP = LG (em metros)
20052 UNIAO PARA GUIA INTEIRO por excesso(LG/3)
21020 UNIAO 2
21030 CANTO 1
21042 TOPO-GUIA 2
21010 GUIA REGULAVEL 2
PARAFUSO S. M10x30 4
PORCA M10 4
ANILHA M10 4
21110 BATENTE 1
TAMPA PARA ENCHIMENTO QT
TOPO PARA PA-22 2
PARAFUSO S.I. M8x50 8
TAPA-FUROS 13mm 8
ANILHA AN0O1 8
ACESSORIOS A CONSIDERAR PARA FECHO MANUAL
11552 FECHADURA 1
SEGREDO 30/30 1
PUXADOR (a designar) 1
E06121101 TESTA PARA FECHADURA 1




PORMENOR TIPO PARA TIPOLOGIAS
TPC2OUTPC 3

EP max.: 110 mm

PA-26 HORIZONTAL = minimo 130mm

~

R 4 [ 22mm minimo
: 2' "
1 2 T
INERERNARRENEEER :
3 | 2 |
5 T
[=)
. o)
4 g
E a
A g
=
REF2. GUIA INOX PA 20049 (3m) I ;
. 0| 4
QUANTIDADE NECESSARIA: L + LP % GUIA 21010 o
q E
. N
= J
g T
% 1}
A5 [} 2
O o O
I =
1] %
n
T >
[{e
N
<«
IS o]
IS
N
9
. ==
. T
5 4 1]
s Of
i
I.
N
[ UNIAO 21020
PERFIS GUIAS = LP-45mm
1 2'
EP HX

LE = LP-162mm




MAPAS DE ORCAMENTAGCAO PARA TIPOLOGIA TPC 2

PARA VARIANTES VLA / VLM

PARA VARIANTES VFA /VFM

PERFIS PERFIS
REF?, DESIGNAGAO UNIDADES] MED. DE CORTE [ TIPO DE CORTE REF?, DESIGNAGAO UNIDADES| MED. DE CORTE [ TIPO DE CORTE
PA22 PRUMADAS 2 HP PA22 PRUMADAS 2 HP
PA22 TRAVESSAS 2 LP PA22 TRAVESSAS 2 LP
PA 23 ALMOFADA 1 LE PA 23 ALMOFADA 1 LE
PA 24 GUIA 1 LP-45mm PA 24 GUIA 1 LP-45mm
PA 25 TAMPA PARA GUIA 1 LP-45mm PA 25 TAMPA PARA GUIA 1 LP-45mm
PA 26 VERTICAL 1 HP+27mm PA 26 VERTICAL 1 HP+27mm
PA 26 HORIZONTAL 1 150mm PA 26 HORIZONTAL 1 150mm
ENCHIMENTO INFERIOR | QT=INT (LE(HX)) | HEb ENCHIMENTO INFERIOR | QT=INT (LE/HX)) | HEb
— ENCHIMENTO SUPERIOR [ QT=INT ((LE-(40+EP)/(HX+EP)) [HEc — ENCHIMENTO SUPERIOR [ QT=INT (LE-(40+EP))(HX+EP)) [HEc
PA 21 PERFIL SEPARADOR HOR. QT DIVERSO PA 21 PERFIL SEPARADOR HOR. QT DIVERSO
PA 21 PERFIL SEPARADOR VERTICAL 2 HEC PA 21 PERFIL SEPARADOR VERTICAL 2 HEC
FC 05 PERFIL DE FECHO 1 HP+21mm
ACESSORIOS ACESSORIOS
REF®, DESIGNAGAO UNIDADES NOTAS REF®, DESIGNAGAO UNIDADES NOTAS
20079 ROLAMENTO 2 20079 ROLAMENTO 2
PARAFUSO S. . M8x30 B PARAFUSO S. |. M8x30 8
PORCA M8 4 PORCA M8 4
20049 GUIA INOX L+LP = LG (em metros) 20049 GUIA INOX L+LP = LG (em metros)
20052 UNIAO PARA GUIA INTEIRO por excesso(LG/3) 20052 UNIAO PARA GUIA INTEIRO por excesso(LG/3)
21060 FECHO LATERAL 1 21020 UNIAO 2
21020 UNIAO 2 21030 CANTO 1
21030 CANTO 1 21042 TOPO-GUIA 2
21042 TOPO-GUIA 2 21010 GUIA REGULAVEL 2
21010 GUIA REGULAVEL 2 PARAFUSO S. M10x30 4
PARAFUSO S. M10x30 4 PORCA M10 4
PORCA M10 4 ANILHA M10 4
ANILHA M10 4 21110 BATENTE 1
21090 GUIA FRONTAL 1 1006.11/8/50 | ESQUADRO 4
21110 BATENTE 1 TAPA-FUROS 13mm 4
1006.11/8/50 | ESQUADRO 4 ANILHA ANQOT 3
TAPA-FUROS 13mm 4
ANILHA AN0O1 B
ACESSORIOS A CONSIDERAR PARA FECHO MANUAL ACESSORIOS A CONSIDERAR PARA FECHO MANUAL
21080 CONTRA-FECHO 1 11552 FECHADURA 1
PARAFUSO M5x40 INOX 2 SEGREDO 30/30 1
SEPARADOR 714 2 PUXADOR (a designar) 1
PARAFUSO M5x10 INOX 1 E06121101 | TESTA PARA FECHADURA 1
PARAFUSO M5x16 INOX 1
11553PGR | FECHADURA 1
SEGREDO 30/30 1
PUXADOR (a designar) 1
MAPAS DE ORCAMENTACAO PARA TIPOLOGIA TPC 3
PARA VARIANTES VLA / VLM PARA VARIANTES VFA /VFM
PERFIS PERFIS
REF®, DESIGNAGAO UNIDADES| MED. DE CORTE | TIPO DE CORTE REF®, DESIGNAGAO UNIDADES| MED. DE CORTE | TIPO DE CORTE
PA22 PRUMADAS 2 HP PA22 PRUMADAS 2 HP
PA 22 TRAVESSAS 2 LP PA 22 TRAVESSAS 2 LP
PA 24 GUIA 1 LP-45mm PA23 ALMOFADA 1 LE
PA 25 TAMPA PARA GUIA 1 LP-45mm PA 24 GUIA 1 LP-45mm
PA 26 VERTICAL 1 HP+27mm PA 25 TAMPA PARA GUIA 1 LP-45mm
PA 26 HORIZONTAL 1 150mm PA 26 VERTICAL 1 HP+27mm
— ENCHIMENTO [ QT=INT (LE/HX)) | HE PA 26 HORIZONTAL 1 150mm
— ENCHIMENTO INFERIOR QT HE
FC 05 PERFIL DE FECHO 1 HP+21mm
ACESSORIOS ACESSORIOS
REF?, DESIGNAGAO UNIDADES NOTAS REF?, DESIGNAGAO UNIDADES NOTAS
20079 ROLAMENTO 2 20079 ROLAMENTO 2
PARAFUSO S. . M8x30 4 PARAFUSO S. |. M8x30 4
PORCA M8 4 PORCA M8 4
20049 GUIA INOX L+LP = LG (em metros) 20049 GUIA INOX L+LP = LG (em metros)
20052 UNIAO PARA GUIA INTEIRO por excesso(LG/3) 20052 UNIAO PARA GUIA INTEIRO por excesso(LG/3)
21060 FECHO LATERAL 1 21020 UNIAO 2
21020 UNIAO 2 21030 CANTO 1
21030 CANTO 1 21042 TOPO-GUIA 2
21042 TOPO-GUIA 2 21010 GUIA REGULAVEL 2
21010 GUIA REGULAVEL 2 PARAFUSO S. M10x30 4
PARAFUSO S. M10x30 4 PORCA M10 4
PORCA M10 4 ANILHA M10 4
ANILHA M10 4 21110 BATENTE 1
21090 GUIA FRONTAL 1 1006.11/8/50 | ESQUADRO 4
21110 BATENTE 1 ANILHA AN0OT 6
1006.11/8/50 | ESQUADRO 4
ANILHA AN0O1 B
ACESSORIOS A CONSIDERAR PARA FECHO MANUAL ACESSORIOS A CONSIDERAR PARA FECHO MANUAL
21080 CONTRA-FECHO 1 11552 FECHADURA 1
PARAFUSO M5x40 INOX 2 SEGREDO 30/30 1
SEPARADOR 714 2 PUXADOR (a designar) 1
PARAFUSO M5x10 INOX 1 E06121101 | TESTA PARA FECHADURA 1
PARAFUSO M5x16 INOX 1
11553PGR | FECHADURA 1
SEGREDO 30/30 1
PUXADOR (a designar) 1

NOTA: PARA AS TIPOLOGIAS TPC 4, TPC 5 E TPC 6, PREVER ESQUADROS REGULAVEIS PARA OS ANGULOS DIFERENTES DE 45°.




ALTURA TX DE CADA TOPO PARA AS LAMINAS
LARGURA HX DE CADA LAMINA

| HX =80mm |
E_
£
3 PA 02 )
>II<
= L
- €
£
&
D
_ x
c =
£
D
W £
>II<
}_
HX =92.5mm
5
S
©
ﬂ D PA 05
x
0 —_—
HX = 94mm
0
£
o
i : PA 06 :
x
'_
HX = 94mm HX=130mm
{ / PA 06 \ / PA 12 :
E ST\
£ A
5
x
'_




MECANIZAGAO PARA APLICACAO DO ESQUADRO 1006

MECANIZACAO B MECANIZACAO B

I‘I‘I‘I‘I‘I‘I‘I‘I‘I‘I‘I‘I o

MECANIZACAO A

MECANIZACAO A MECANIZAGAO A

95

19

u W@

L
AN
\\\\ ///\ AN
MECANIZACAO A N
Qs
&

1|

MECANIZAGAO B



MECANIZAGAO PARA APLICACAO DO ROLAMENTO 20079

PARAFUSO S.I. M8x30 |

Disténcia maxima de 4.00m entre rolamentos

ROLAMENTO 20079

CE 1]
, NI \
/ \\
% O O |
\\ |
\ )
100
)
/
(/ 2 \
\ —=0O O
|\

B 75

Nota: Executar furagbes @6 para drenagem das infiltragdes na travessa inferior e almofada
a partir de 150mm das extremidades e em intervalos de 500mm




MECANIZAGAO PARA LIGAGAO DA ALMOFADA PA-23 — =

T T T T I T T T T1
T

Nota: A almofada PA-23 entra na camara no perfil PA-22 e é aparafusada com os
parafusos S.I. M8x30 inox. Aplicar tapa-furos @13mm.

50
100.5




GUIA FRONTAL 21090

pL
U~

APLICACAO DA GUIA 21090 E DO FECHO LATERAL 21060
(PARA PORTAO COM AUTOMATISMO)

PARAFUSO M5x40

SEPARADOR 714 —
nl \ni

PARAFUSO M5x16 ;;; (%)
—p - & - %
APLICACAO DA FECHADURA11553PGR COM A GUIA 21090 .

PARAFUSO M5x10 ]

NO FECHO LATERAL 21060 + CONTRA-FECHO 21080
PORCA M10 (PARA PORTAO MANUAL)

ANILHA M10
PARAFUSO M10x30

FECHADURA 11553PGR
GUIA FRONTAL 21090

74

GUIA 21010

LM s

APLICAGCAO DAS GUIAS REGULAVEIS 21090
REGULAGAO LATERAL E VERTICAL DE 22mm




PA 26

AN 001
PA 26

CANTO 21030

UNIAO 21020

UNIAO 21020

MONTAGEM DO PRUMO PARA GUIAS







SOSOARES

Rua do Campo Alegre, 474
4150-170 Porto

T 226096709 | F 226005642
E comercial@sosoares.pt

METALFER

Travessa do Bolegéao, 10
Apartado 1

3754-904 Fermentelos

T 234729740 | F 234729741

E metalfer@sosoares.pt

ALFA SUL

EN Lisboa-Sintra Km 14
Apartado 156

2726-936 Mem Martins

T 219265090 | F 219265098
E alfa.sul@sosoares.pt

ALULIDER

Pavilhao Industrial H - Plataforma 13D
Zona Franca Industrial

9200-047 Canical - Madeira

T 291960494 | F 291960497

E alulider@sosoares.pt

PERFIS OEIRAS

Rua da Col6nia - Quinta da Cardiosa
Apartado 214 - Abrunheira
2711-952 Sintra

T 219156660 | F 219156661

E perfis.oeiras@sosoares.pt

JANEIRO 2010

. SISTEMAS

ww@.ééébékéé’.b’t"”" T e— EURO annn®




	Capa 1
	Capa 2
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	Contra capa 1
	Contra capa 2

